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2024年度（R6）　学校関係者評価（アンケート）結果ご報告

③「集団生活を通じて人とのかかわりを深め、自分以外の人々を大切に思う心を養うと
    ともに、礼拝を通じて神様の大きな愛を感じることができるように努めていますが、
    豊かな心が育っていると思いますか。

項目：保育の計画

②「遊び」を通して様々な発見と、気づきから、自ら学ぶという主体性を培うことを
　 目指して教育を行うように努めていますが、成果としてあらわれていると思いますか。

①聖マルコ幼稚園は幼稚園教育要領に示すように、「幼児期における教育は、生涯にわたる人格形成の
   基礎を培う重要なもの」と認識し、以下の教育目標を設定しています。
・子どもたちの自発的な活動をしての遊びを大切にし、その遊びを心身ともに調和のとれた発達の
  基礎を培う重要な学習であるとし、遊びを通しての指導を大切にしている
・遊びを通して社会性を身に付ける
・家庭と連携をとりながら子どもたちが基本的な生活習慣を身に付けることができるようにする
・感謝の心を持つ
・毎日捧げられるお祈り、折々に捧げられるお祈りの時間を大切にする

園の運営が教育目標に沿って行われていると思いますか。

項目：教育目標
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⑥上記のことを実現するために、教職員は自らの資質向上のために次のような研修を受け研鑽しています

・神奈川県私立幼稚園協会の各種研修
・藤沢市幼児教育研究協議会の研修
・日本聖公会保育連盟の各種研修
・その他園内研修（音楽、教育一般）

その成果を保育に十分反映していると思いますか。

⑤特別支援などを必要とする幼児の為に、教職員は研修を重ね、受入ができるように準備していますが、
十分な信頼感がありますか。

④幼稚園生活を通じて義務教育の基礎作り（就学前教育）をご家庭と園が協力して努めてまいります。
・基本的な生活習慣を身に付ける
・先生の話を集中して聞き、決まりをきちんと守る
・好きなことを深め、発展を図る

このことが十分に行われていると思いますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q5

A.はい B.大体あてはまる C.あまり当てはまらない D.いいえ
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素晴らしい幼稚園だと思います。
どうかいつまでもそのままで・・・。

特別支援の色々なお友達がいてくれることで経験を深め、豊かな人間性が育ってくれる
環境ができた事に感謝しています。ありがとうございます。
今年度より幼稚園の長期休みの際の預かりが増えたと伺っています。
預かり期間が増えたことで子どもも慣れた環境でいきいきと生活することができ、
親も安心して働くことができました。ありがとうございます。
同年代の子の幼稚園を選ぶ条件として、長期休みの預かりがない事で聖マルコ幼稚園を諦める方も
いたので、また少しずつ園児の方が増え、末永く続きますよう願っています。

⑦未就園児とその保護者対象の「めぇめぇランド」を月2回開催し、親子一緒に遊ぶ（歌を歌う・リズム遊び・わらべう
た・粘土遊び・絵本の読み聞かせ等）を体験し、聖マルコ幼稚園の保育の様子を理解して頂いたり、育児相談の機会
を設けたり、教会こどもの礼拝（日曜学校）に保育者が参加する等していますが、このことが十分に行われていると思
いますか。

⑩その他お気づきの点がございましたら、ご記入ください。

⑨幼児の安全・健康の確保はすべてに優先するとの考えで、施設の安全、通園方法の検討、健康管理に加え
て、各種避難訓練などを行っていますが、このことが十分に行われていると思いますか。

⑧地域とのつながりを深め、危急の場合の幼児の保護について連携を深めるように、日頃から近隣との
対話を心がけていますが、このことが十分に行われていると思いますか。

項目：地域との連携
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